

Kisbuszt kapott az önkormányzat Magyarországtól

Mikrobuszt kapott Magyarkanizsa önkormányzata a magyar kormánytól. A jármű kulcsait kedden délelőtt **dr. Pintér Attila**, Magyarország belgrádi nagykövete adta át **dr. Bimbó Mihály** polgármesternek.

– A magyar kormány a 30.000 eurós támogatást még a tavalyi évben odaítélte, amellyel segítséget kívánt nyújtani a magyarkanizsai önkormányzatnak a migránsválság rendezéséhez. A közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt a Renault márkájú jármű megvásárlására csak a napokban kerülhetett sor – nyilatkozta Bimbó Mihály, Magyarkanizsa polgármestere a vársóháza előtt megtartott sajtótájékoztatón. – Községünk és városunk a tavalyi évben soha nem tapasztalt problémákkal szembesült, amelyek megoldása óriási erőfeszítéseket követelt meg önkormányzatunktól. Több felől is kaptunk segítséget a migránsproblémák megfelelő kezelésére, mert önerőből nem tudtunk volna túljutni a problémákon. Ezúton is szeretném megköszönni a magyar kormánynak a jelentős támogatást, mert ha a migránsáradat meg is szűnt azóta városunkban, a támogatásnak nagy hasznát vesszük. A kapott pénzeszegekből megvásárlásra került a 8+1 személyes, biztonsági beltérrel ellátott gépjármű. A fennmaradó összegből, mintegy 770 ezer dinár értékben gyógyszereket, kötszereket és kis értékű egészségügyi eszközöket vásároltunk a Magyarkanizsai Egészségház részére.

A gépjármű átadásán Pintér Attila, Magyarország belgrádi nagykövete külön is kiemelte annak, az önkormányzat erejét és anyagi lehetőségeit meghaladó áldozatvállalásnak a jelentőségét, amelyet Magyarkanizsa a migránsválság idején tanúsított.

– Tavaly nyáron többször találkoztam a polgármester úrral illetve munkatársaival, és akkor fogalmazódott meg az a gondolat, hogy a magyar kormány megpróbál támogatást nyújtani az önkormányzatnak annak érdekében, hogy a problémákkal minél hatékonyabban tudjon Magyarkanizsa önkormányzata szembenézni.

A sajtótájékoztatón Bimbó Mihály polgármester elmondta még, hogy a jövőben a gépkocsit az önkormányzat közösségi célokra illetve a Községi Szociális Központ szükségleteire használja majd.

*Bödő Sándor
Fotó: Puskás Károly*